

Осенние балы



В конце первой четверти для учеников 6-11 классов прошли осенние балы.

На балу было все: песни, зажигательные танцы, юмористические сценки-миниатюры, различные конкурсы. Праздники пролетели незаметно, оставив после себя только радостные эмоции и воспоминания. В завершении всех ждала праздничная дискотека.

Неделя окружающего мира

Предметная Неделя окружающего мира прошла с размахом! Ребята приняли участие в конкурсе чтецов, в конкурсах поделок, рисунков и фотографий. Мальчишки, девчонки, а также их родители проявили большое мастерство, фантазию и из обычного природного материала смастерили чудесные поделки, композиции.

Заключительным этапом предметной недели стали внеклассные мероприятия, подготовленные учениками 3-х и 1-х классов вместе со своими педагогами: Щербининой В.П., Никитиной Л.В., Безделиной Е.А. К праздникам готовились с особенной тщательностью: шили красивые костюмы, репетировали, украшали классы.

Предметная Неделя окружающего мира прошла на славу! Сейчас у наших детей - каникулы. Пусть будут они интересными и полезными!



ВЗГЛЯД

Газета школьной организации детей и подростков «Эстетика. Творчество. Общение» на базе МОУ СОШ № 3 им. В. Н. Щеголева

ОКТАБРЬ 2023 № 2

В этом выпуске

День защиты животных 1

День учителя 2

«Здоровое питание — залог здоровья и долголетия!» 2

«Самый классный классный» 3

Осенние балы 4

Неделя окружающего мира 4

Всемирный день защиты животных

4 октября - Всемирный день защиты животных!

Человек как единственный разумный обитатель планеты несет ответственность перед другими живыми существами. Всемирный день защиты животных напоминает нам об этом.

В школе № 3 им. В.Н. Щеголева был организован сбор гуманитарной помощи бездомным животным, находящимся в приюте. С большим удовольствием ребята, совместно с учителями и родителями приняли участие в этом сборе. Было собрано большое количество корма, который передан в приют, находящийся в посёлке Татицево.



С ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



5 октября – день учителя. В этот день в школе № 3 им. В. Н. Щеголева все было посвящено самым умным, добрым, заботливым и любимым педагогам.

С самого утра в нашей школе царил теплая, праздничная атмосфера, пронизанная хорошим настроением и позитивными эмоциями. В преддверии праздника, чтобы порадовать своих любимых учителей дети нарисовали плакаты и от-

крытки и организовали небольшую выставку в холле школы. В холле играла музыка, а проходящих на работу учителей поздравляли учащиеся 7 Б и 8 Б классов. Звучали овации и поздравления, педагогам вручали небольшие сувениры, сделанные своими руками и воздушные шары. К тому же, каждому педагогу на дверь повесили открытки с теплыми пожеланиями.

Встреча учителей прошла в очень теплой, веселой атмосфере и педагоги на целый день зарядились хорошим настроением.

«Здоровое питание - залог здоровья и долголетия»

13 октября в школе для обучающихся 8-10 классов прошел семинар «Здоровое питание - залог здоровья и долголетия».

Семинар провели психолог Татищевского филиала «Молодежь плюс» Ванина Жанна Павловна, а также заведующая детским отделением медико-санитарной части ЗАТО Светлый Чепурненко Вера Сергеевна. На семинаре присутствовали родители обучающихся, которые предварительно осуществили родительский контроль за организацией горячего питания в школе.

Жанна Павловна рассказала ребятам о необходимости вести здоровый образ жизни, о том как влияет на наш организм неправильное питание.

Вера Сергеевна подробно остановилась на правильном питании. Ребята узнали о «методе тарелки», с помощью которого можно правильно и сбалансированно построить свой рацион..



«САМЫЙ КЛАССНЫЙ КЛАССНЫЙ»

20 октября завершился конкурс профессионального мастерства классных руководителей «Классный самый классный». Ирина Леонова, учитель математики и информатики школы №3, классный руководитель 9А класса стала призером регионального этапа и заняла почетное 3 место.

Конкурс проходил в два этапа, заочный и очный. На первом этапе Ириной Михайловной был представлен видеоролик воспитательного мероприятия по одному из направлений воспитательной работы учителя. По результатам этого этапа Ирина Михайловна заняла в рейтинге 4 место и прошла во второй, очный этап конкурса.

19 и 20 октября прошел заключительный этап конкурса. 19 октября Ириной Михайловной был представлен мастер-класс «Как и зачем разговаривать о Важном?». Используя возможности своего предмета и современные технологии педагог вовлекла в групповую работу участников мастер-класса в разговор о Важном.

20 октября на суд жюри был представлен стендап «Поговорим о наболевшем», где Ирина Михайловна провела неформальный разговор с участниками и зрителями конкурса, эмоционально и с большой долей юмора рассказала о своей работе классного руководителя и учителя.

Поздравляем Ирину Михайловну с этой победой и желаем дальнейших профессиональных успехов!

